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Doplň chýbajúce čísla v príkladoch :
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    50  +             =  70                        +  20=  70                     -  30 =  20
  10   +             = 60                         +  40=  80                      -  50= 50
  30  +             = 40                         + 10 = 90                        - 40  = 20
Usporiadaj čísla a zapíš :
   od  najmenšieho :                                              od  najväčšieho : 
	15
	10
	100
	40
	
	
	
	

	60
	20
	10
	70
	
	
	
	

	20
	90
	70
	40
	
	
	
	

	50
	10
	30
	60
	
	
	
	


Vypočítaj príklady v padajúcich listoch a porovnaj výsledky.

                                         

                    100 - 20               20 + 40       40 + 50              60 - 10          70 - 70              80 + 20 
 

       9 - 4                10 - 8             1 + 12                10 + 8              7 – 2               14 – 10

 JEŽKO  niesol na chrbte jablká.                              Na druhý deň  lovil  JEŽKO dážďovky.
   Žlté ...................  60                                                    Ulovil ...........................     70
   Červené ........... 10                                                    Na obed zjedol ................  10 
   Zjedol  ............ .. 20                                                     Na večeru  ...................... 10       

  Zostalo ..............  ?                                                     Zostalo ............................  ?

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


                       

       Zostalo  mu              jabĺk.                                               Zostalo mul                dážďoviek.
